Egy adott térfogati kadat szeretnénk megtolteni adott id6 alatt a lehet6 legmelegebb vizzel. A kadba N csapon
keresztiil folyik a viz (1 < N < 10), az i-edik csapbol percenként D; kébdeciméter (0 < D; < 100) F; fokos (0 < F; <

100) viz folyik. A csapok sorrendje a tablazatban felcserélhetd.

Készitstink tablazatot (163.xls), amely kiszamitja, hogy melyik csapot hany percig kell nyitva tartani, hogy adott

id6 alatt a lehets legmelegebb tele kad vizet kapjuk.

Példa:
CCCCCCe
Csapok: Térfogat: 1dé:
6 3000 60
Fok: 34 30 22 18 15 12
Kobdeciméter: 20 20 15 15 30 5
Idgk: 60 60 40 0 0 0




